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POSUDEK  BAKALÁ ŘSKÉ  PRÁCE 
 

 
 

Zjišt ění stavu mimoškolní organizované tělesní výchovy a sportu dětí 
předškolního a mladšího věku –České Budějovice 

 
 

V předložené bakalářské práci posluchač Radim Novák zpracoval problematiku týkající 

se mimoškolní organizované tělesné výchovy a sportu v Českých Budějovicích. Věnoval se 

jen organizacím, které se věnují dětem předškolního a mladšího školního věku. Informace, 

které získal metodou interview a dotazníku, přehledně zpracoval a zveřejnil je pro širší 

veřejnost prostřednictvím webových stránek na adrese http://www.sportovniorganizace-

cb.wz.cz. 

Práce působí uceleným dojmem a je vhodně rozčleněna do jednotlivých kapitol, které na 

sebe logicky navazují. V začátku práce posluchač uvádí do problematiky a popisuje použité 

metody. Po rozboru použité literatury, seznamuje s používanými termíny a  uvádí přehled 

poznatků o charakteristikách dětí předškolního a mladšího školního věku. Ve výzkumné části 

je popisuje vlastní realizaci výzkumu, velmi stručně představuje použitý dotazník.  

Získaná data z oblasti mimoškolní organizované tělesné výchovy a sportu jsou ve 

výsledcích uvedena nejprve komplexně a posléze  přehledně představeny v tabulkách 

jednotlivé organizace. Samostatnou kapitolu věnuje posluchač vytvořeným webovým 

stránkám.  

Mezi nedostatky, které jsou zřejmé, patří – označení bakalářské práce u anotace 

v anglickém jazyce za práci dizertační a v závěru za práci diplomovou, také občasné 

pravopisné chyby či nepřesnosti v seznamu literatury. Anotace by měla obsahovat informace 

o výsledcích a metodách šetření. Výběr některých klíčových slov a jejich seřazení není zcela 

vhodné.  



Přínosem práce jsou především vypracované webové stránky, na nichž je možné zjistit 

základní informace, jako je sportovní náplň, rekreační či závodní úroveň, frekvence a délka 

tréninků a mnohé další včetně odkazu na vlastní stránky organizace. Stránky mají 

jednoduchý, elegantní design a zvýší propagaci možných volnočasových pohybových aktivit 

pro náctileté v Českých Budějovicích.  Přes uvedené nedostatky doporučuji  práci k obhajobě 

s doplňujícími otázkami: 

 

- Zaznamenal jste nějakou odezvu na zpřístupnění přehledu na webové síti ? 

 
 
 
 
Návrh na klasifikaci diplomové práce:                velmi dobře 
   
 
 
 
 
 

              Mgr. Pavla Dřevikovská, v.r. 
    ……………………………………………………………… 

                                                    podpis vedoucího bakalářské práce 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Českých Budějovicích,  dne  23.1.2009 
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